



愛玩水澎湖趣三日遊〔吉貝水上活動+海牧〕

·認識澎湖·

澎湖，臺灣海峽最閃耀的明珠，九十座島嶼上累積著歷史人文的智慧結晶，壯麗的海洋景色，讓澎湖處處充滿了大自然的禮讚。

澎湖群島遍布玄武岩地質景觀，大自然鬼斧神工的多樣雕琢，令中外地質學者觀後為之驚嘆，讚譽為「上帝的石雕公園」。清澈的澎湖灣以及澎湖冬天的風，更使澎湖成為國際風帆船選手年度巡迴必經之地，比美加勒比海與西班牙南部海域。春夏花火節火樹銀花綻放熱情和浪漫，秋冬菊島海鮮節的生鮮美饌品嚐澎湖海洋的頂級美味，碧海藍天與柔白細緻沙灘的雙重享受，各式各樣的沙灘水上遊樂設施，讓你盡情的享受水上世界，還有歎為觀止的海洋生態，成串的美景肯定會贏得您連聲的讚嘆！



澎湖群島居民善於順應四時的魚季、朔望週期、海底地形及魚類特性等，採取各種漁撈技術，和多樣性的時空利用形態，其中以「石滬」最為著名。石滬以玄武岩疊成，大致可分三種型態，即：半橢圓形、單滬房、雙滬房，全澎湖縣約有 600 多口石滬，其中 90 餘口分佈在吉貝嶼四週，故吉貝嶼有「石滬的故鄉」之稱。其中最出名的是七美鄉的雙心石滬，常為地景宣傳的指標。「石滬」是以村為核心的漁撈活動空間配置，屬於有產權的捕魚設施，在台灣本島很少見。

澎湖地圖



日期	航班	起飛地	起飛時間	抵達地	抵達時間
0000	0000	台北	0000	澎湖	0000
0000	0000	澎湖	0000	台北	0000

第一天	松山機場集合→澎湖馬公機場■午餐■海洋牧場
-----	-----------------------

【海洋牧場】

為澎湖地區新興的旅遊方式，以海為田、放魚為牧。意指在某一海域內，採用一整套規模化的漁業設施和系統化的管理體制，利用自然的海洋生態環境，將人工放流的經濟海洋生物聚集起來，進行有計畫有目的的海上放養魚蝦貝類的大型人工漁場。旅客們可乘船至海洋牧場，體驗釣魚、捕魚，還可品嘗美味的炭烤鮮蚵。



早：X	午：風味餐 300/人	晚：風味餐 300/人	宿：安一大飯店或豐國或同等級飯店
-----	-------------	-------------	------------------

第二天	 吉貝島水上活動（島上機車2人1部）
-----	---

【吉貝島】

是澎湖群島北海地區最大島嶼。吉貝因島嶼形狀宛如一枚螺貝漂浮在海面上，因此先民稱呼這個島嶼為「嘉貝嶼」，後期以諧音改名為「吉貝」。吉貝嶼位於白沙島北方約5.5公里，四周有石滬群和珊瑚礁地形，島內更有豐富的人文景觀與文化遺址。東南海岸的岩層已被侵蝕成為海蝕平臺。島的東側及東北側海濱，有較黝黑的玄武岩。西崁山原為一獨立山頭，後來由於廣大的珊瑚碎屑堆積而成一座陸連島，在西崁山東南方有一隆起的灘岩地形，與西崁山北方的堆積層，約合佔全島的二分之一面積，是本島另一特別的地形景觀。

由於地理位置特殊，本島的鳥類和植物也十分豐富，目前發現的鳥類已有百餘種。堆積層外面的海蝕平臺上，石滬櫛比鱗次，退潮後露出海面，是澎湖石滬最密集的地方。

島上地勢平坦，耕地廣大，早期居過著半農半漁的生活，但因人口的增加導致農業和漁業不振，居民為了謀求生活，日治時期紛紛遷至台灣本島謀生，戰後，由於政府的積極獎勵及輔導，改善農作物品種，配給肥料，放領漁船，改善漁撈技術，建築漁港碼頭等，農漁業均有長足的發展，戰後初期因居民生活富裕，一時有「小美國」之稱。



早：飯店享用	午：風味餐 300/人	晚：風味餐 300/人	宿：安一大飯店或豐國或同等級飯店
--------	-------------	-------------	------------------

第三天

北環島【跨海大橋 ■ 通梁古榕 ■ 二崁聚落 ■ 大菓葉玄武岩】 ■ 市區觀光【篤行眷村園區 ■ 中央老街 ■ 天后宮 ■ 四眼井】 → 松山機場

【跨海大橋】

澎湖跨海大橋跨越吼門水道，連接澎湖群島之中的白沙島與西嶼島，是澎湖群島主要交通要道之一。在首次興建好的初期曾是東亞一帶最長的一座跨海大橋。

【通樑古榕】

座落在保安宮廣場外、三百餘年老樹，垂地有三百多年的澎湖神木。

【二崁聚落】

欣賞名列國家三級古蹟的二崁聚落群，保留久遠歷史的原始風貌，值得一一探索。

【大菓葉玄武岩】

被發現的過程非常特殊，日治時期為了聯絡西嶼跟馬公間的海上交通，所以決定在大菓葉海邊闢建碼頭，設交通船往返西嶼和馬公之間，當時就在柱狀玄武岩所在的位置開挖石塊泥土去填海造港，意外讓這片沈睡千年的柱狀玄武岩露臉。

【篤行眷村園區】

位於澎湖馬公本島西南側小地名金龜頭處，前身為澎湖島要塞司令部和馬公重砲兵大隊軍官宿舍。二戰後由國民政府接收，改為澎湖防衛司令部軍官眷宿，並命名為「篤行十村」。日據初期西元 1895 年，日軍攻佔澎湖後成立了「澎湖島要塞砲兵大隊」，並沿用前清時期媽宮城內西側的練兵場做為砲兵部隊駐紮地，並陸續構建部隊廳舍。

【中央老街】

緊鄰媽祖廟，號稱澎湖第一街，在文建會的用心重建下已煥然一新。

【天后宮】

為全台歷史最悠久之媽祖廟，現為國家一級古蹟，廟內之木雕之精美更為台灣重要之文化遺產。

【四眼井】

四眼井位於馬公市中央老街的最北端，建立於明代初葉(西元 1592 年)，正式名稱為『四穴井』或『四孔井』；已列為澎湖的三級古蹟。



早：飯店享用	午：風味餐 300/人	晚：溫暖的家	宿：溫暖的家
--------	-------------	--------	--------

◎此行程本公司保有更改調整之權利